
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

THORNTON ACADEMY 
Sako, Mejn, SAD 

 
Smeštena u bezbednom i slikovitom primorskom gradu Sako u državi Mejn, škola podseća na mali univerzitet. Sa zgradama 
koje se prostiru na više od 80 hektara, kampus nudi prostor i sadržaje za svakoga. Lokacija u Mejnu pruža osećaj sigurnosti i 
obilje mogućnosti, jer je Mejn kontinuirano rangiran kao najbezbednija savezna država u SAD-u. Škola se nalazi na samo 90 
minuta od Bostona, 15 minuta od najvećeg grada u Mejnu – Portlanda, kao i na kratkoj udaljenosti od prelepih prirodnih 
predela po kojima je Mejn poznat: slikovitih obala, veličanstvenih šuma i planinarskih staza, kao i impresivnih planinskih 
oblasti.  

Većinu raznolikog učeničkog tela čine dnevni učenici iz mesta u južnom Mejnu. Njima se pridružuju učenici-internati iz više 

od 50 zemalja sveta i iz različitih delova Sjedinjenih Američkih Država. Škola neguje i slavi kako individualne razlike učenika, 

tako i zajedničke vrednosti, u toplom i podsticajnom okruženju u kojem svako može biti autentičan i svoj. 

Jedna od prednosti veličine škole jeste izuzetna raznovrsnost nastavnih predmeta i programa. Upravo zato je znak 
obrazovanja u Thornton Academy pristup većem broju mogućnosti. Škola nudi više od 200 kurseva iz 7 različitih akademskih 
oblasti, uključujući 26 naprednih predmeta (AP) i više od 40 predmeta na višem (honors) nivou. Svake godine učenici biraju 
do 8 različitih predmeta koji odgovaraju njihovim interesovanjima, akademskim ambicijama i budućim ciljevima. 

Školski sportski timovi osvojili su više od 50 državnih šampionata, ali sport u školi se ceni kao mnogo više od samog osvajanja 
trofeja. Škola ima više od 50 timova na različitim nivoima, a svi učenici se ohrabruju da se uključe, unaprede fizičku spremnost 
i uživaju u sportu – bilo da tek počinju ili imaju potencijal da postanu novi šampioni. Mnogi treneri su istovremeno i nastavnici, 
što omogućava celovit pristup radu sa učenicima, kako u učionici tako i na terenu. 

Učenici dodatno razvijaju svoje talente kroz predmete iz oblasti vizuelnih umetnosti, plesa, muzike i pozorišta. Svake godine 
postižu vrhunske rezultate na AP ispitima iz vizuelnih umetnosti i teorije muzike, dok se nastavnici posvećeno angažuju u 
pripremi učenika za najselektivnije umetničke i muzičke fakultete. 

Osoblje škole koje vodi računa o životu u internatu čine tim savetnika za rezidenciju, medicinska sestra u internatu, osoblje 
na dežurstvu van kampusa i 13 „domaćih porodica“ koje žive u kampusu. Porodice u internatu imaju svoj stan u  svakom 
hodniku, a tokom noći dežurstva njihove su vrata otvorena, pružajući učenicima mogućnost da zatraže pomoć ili učestvuju u 
zajedničkim porodičnim aktivnostima. 

Škola nudi međunarodnim učenicima I mogućnost smeštaja van kampusa, u lokalnim porodicama, pružajući priliku za učenje 
engleskog jezika i uranjanje u američku kulturu. Istovremeno, domaće porodice dobijaju jedinstvenu priliku da uče od svojih 



 

 

učenika i dele njihovo uzbuđenje dok započinju svoju američku avanturu. Ovo je vreme otkrivanja i učenja kako za učenika, 
tako i za domaću porodicu. Koordinatori programa pažljivo povezuje učenike i porodice i pruža stalnu podršku tokom cele 
godine. Uspeh programa duguje se velikodušnosti i posvećenosti porodica koje učestvuju, a odnosi koji se razviju tokom 
godine ostaju snažni i dugo nakon diplomiranja. 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Sako, Mejn    

Godina osnivanja: 1811. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-19 godina 

Broj učenika: oko 1600, 180 u internaut, 10% internacionalni 

Najbliži aerodrom:  Portland, Boston 

Nastavni programi:  High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 55.400 $ 

Škola odobrava parcijalne stipendije zasnovane na finansijskoj potrebi (need-based), na zaslugama (merit-based), kao i druge 
vrste stipendija svojim učenicima. 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Kao najveća privatna škola u Mejnu, koju pohađa 1.600 lokalnih i međunarodnih učenika, Thornton Academy nudi 
jedinstvene prednosti: 

• Sveobuhvatan kurikulum sa više od 200 predmeta. 

• Široka mreža podrške nastavnika, savetnika, osoblja i vršnjaka. 

• Obilje prilika kako u učionici, tako i van nje. 

• Prostraniji i moderniji objekti koji inspirišu učenike da sanjaju veliko. 
 
USLOVI UPISA 
Za prijavu je potrebno priložiti sledeće dokumente i 
informacije: tri preporuke (dve od nastavnika i jednu ličnu 
preporuku, od osobe koja privatno poznaje učenika), 
transkripti i izveštaji o ocenama iz prethodne dve godine 
školovanja, kao i izveštaj o ocenama iz tekuće ili najnovije 
školske godine, kopija pasoša učenika. Rezultati testova nisu 
obavezni, ali je moguće priložiti rezultate testa iz engleskog 
jezika, koji će biti uzeti u obzir pri razmatranju prijave. Intervju 
sa predstavnikom škole, koji omogućava bolje upoznavanje 
učenika i procenu njegovih sposobnosti i motivacije. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže 
mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa 
procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to 
da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste 
čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  



 

 

 


